Exercice - P0004C

Lorque l'intensité est faible, I’énergie apportée est faible et le corps faiblement
chauffé. Les atomes sont exicités a cause de I'agitation thermiques, mais seuls les
électrons correspondants a des niveaux élevés d’énergie sont exité. Les désexita-
tion corresponde a des saut d’énergie relativement faible, et donc a des longueurs
d’onde relativement grandes. Le corps rayon dans l'infrarouge et dans le visible
dans les couleurs rouges orangé. Si I'intensinté augmente, les atomes sont d’avan-
tage exités par l'agitation thermique. Les sauts énergétique correspondant aux
émission de photons sont plus importants et les longueurs d’ondes associées plus
courtes. Au rouges orangé s’ajoute les couleurs du spectre visible correspondant
au faible longueur d’onde, du vert du bleu, le philament devient progressivement
jaune, puis pratiquement blanc.

La loi de déplacement de Wien donne en fonction de la température absolue du
corps la longueure d’onde du maximum de flux lumineux.
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Lorsque l'intensité augmente, la température du filament augmente et la lon-
gueure d’onde du maximum de flux lumineux diminue.
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FIGURE 1 — Loi de deplacement de Wien



